

Версия за печат

BG-София

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

ЧЕЗ Разпределение България АД, бул. Цариградско Шосе 159, БенчМарк Бизнес Център, За: Биляна Паунова, Република България 1784, София, Тел.: 02 8958928, Е-mail: bilyana.paunova@cez.bg, Факс: 02 8272171; 02 8270332

Място/места за контакт: бул. Цариградско Шосе 159, БенчМарк Бизнес Център
Интернет адрес/и:

Основен адрес на възлагащия орган/възложителя: www.cez-tr.bg.

Адрес на профила на купувача:
[https://platform.negometrix.com/PublishedTenders.aspx?
tenderId=33735&companyId=20808](https://platform.negometrix.com/PublishedTenders.aspx?tenderId=33735&companyId=20808).

ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА:

Услуги

КРАТКО ОПИСАНИЕ:

„Сключване на застраховка „Електронно оборудване“ на преносимо електронно оборудване, собственост на „ЧЕЗ Разпределение България“ АД“, идентификационен № PPS15-123

КОД СЪГЛАСНО ОБЩИЯ ТЕРМИНОЛОГИЧЕН РЕЧНИК (CPV):

66510000

Описание:

Застрахователни услуги

КОЛИЧЕСТВО ИЛИ ОБЕМ:

Съгласно т. 2. Количество или обем (обхват) на поръчката от Глава II. Пълно описание на предмета на поръчката. Изисквания от документацията за участие. Прогнозната стойност за максималния срок на договора по обществената поръчка е 48 000,00 /четирессет и осем хиляди/ лева, с включен данък по Закон за данък върху застрахователните премии (ЗДЗП) без ДДС.

ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ:

48000 BGN

МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

На територията на Република България без необходимост от специфициране на конкретно местонахождение на подлежащото на застраховане преносимото електронно оборудване, собственост на Възложителя.

NUTS:

BG

ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

Изисквания към участниците: - Участниците трябва да притежават лиценз за извършване на дейност по т. 8 и т. 9 от раздел II, буква „А” от Приложение №1 към Кодекса за застраховането (КЗ), издаден от Комисията за финансов надзор /за участници, регистрирани като застрахователно дружество по Търговския закон на Република България/, или да са нотифицирали Комисия за финансов надзор, че желаят да извършват дейност на територията на Република България при условията на правото на установяване или на свободата на предоставяне на услуги, вкл. да сключват застраховки по т. 8 и т. 9 от раздел II, буква „А” от Приложение №1 към Кодекса за застраховане на територията на Република България /за участници, регистрирани като застрахователно дружество в държава членка/. - Участниците следва през последните три години, считано от датата на подаване на офертата за участие, да са изпълнили услуги, които са еднакви* или сходни* с предмета на настоящата поръчка. Минимално изискване: участниците следва през последните три години, считано от датата на подаване на офертата за участие, да са изпълнили минимум 3 (три) услуги, които са еднакви* или сходни* с предмета на поръчката, за период от поне 12 /дванадесет/ последователни месеца, като поне 1 (една) от услугите следва да е изпълнена за възложител, застраховал електронно оборудване при обща застрахователна сума в размер на поне 4 000 000 /четири милиона/ лева, а в случаите, при които е договорен лимит на обезщетение, то последният също следва да е поне 4 000 000 /четири милиона/ лева. * Бележка: под „еднакъв“ или „сходен“ предмет се приема участникът да е извършвал услуги по застраховка „Електронно оборудване”, по силата на които е предоставено застрахователно покритие на база „всички рискове”. Изисквания и условия към изпълнението на предмета на поръчката: С оглед спецификата на предмета на обществената поръчка, всички изисквания и условия по изпълнението ѝ, с които трябва да се съобрази всеки участник, са посочени в Глава III. Техническа спецификация, изисквания и условия към изпълнението на поръчката.

КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ:

Най-ниска цена

ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ:**СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ:**

14/12/2015 12:00

ЕВРОПЕЙСКО ФИНАНСИРАНЕ:

НЕ

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ:

1. Оферти се подават и ще бъдат приемани на адрес: Република България, град София, бул. "Цариградско шосе" 159, БенчМарк Бизнес Център, Деловодство. 2. Дата, час и място на отваряне на офертите: Получените оферти ще бъдат отворени на 14.12.2015 година, в 14:00 ч., на адрес: гр. София, бул. "Цариградско шосе" 159, БенчМарк Бизнес Център, Заседателната зала втори етаж. Отварянето на офертите ще се извърши публично при условията на чл. 68, ал. (3) от ЗОП. На отварянето могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата, в която се извършва отварянето. 3. Документация за участие в обществената поръчка: Възложителят предоставя пълен достъп по електронен път до документацията за участие в обществената поръчка, която се публикувана в профила на купувача в един и същи ден с публикуването на публичната покана на Портала за обществени поръчки, и до нея имат свободен и безплатен достъп всички заинтересовани лица. Документацията за участие може да се предостави и на хартиен носител. Всяко лице, което желае да му бъде предоставена документация за участие на хартиен носител за негова сметка, може да заяви това всеки работен ден от 9:00 до 12:00 и от 13:00 до 16:00 часа в деловодството на адрес: гр. София, бул. "Цариградско шосе" 159, БенчМарк Бизнес Център, ет. 2 или на факс: 02/8272171; 02/8270332.

СРОК НА ВАЛИДНОСТ НА ПУБЛИЧНАТА ПОКАНА:

12/12/2015